

**NAPOVEDNIK DOGODKOV V OBČINI GORNJA RADGONA**



**DOGODKI IN PRIREDITVE  
GRAD NEGOVA 2016**

Vljudno vabljeni k ogledu programske knjižice za letošnjo sezono in k obisku prireditev na gradu Negova!

Vsebina knjižice je dosegljiva na tej [povezavi](#).



**TOREK, 24. 5. 2016**

**KRALJ PLEŠE - DER KÖNIG TANZT  
ŽABJA KRALJICA - DIE  
FROSCHKÖNIGIN**

Učenci obogatitvenih programov vabijo na gledališki predstavi v nemškem jeziku.

Premiero obeh predstav smo izvedli za učence od 4. do 7. razreda, učitelje, starše igralcev ter povabljene goste že v soboto, 7. 5. 2016. Obe predstavi sta bili izredno dobro sprejeti, učenci dobro pripravljeni in zadovoljni z izvedbo.

Predstavitveni filmi si lahko ogledate na tej

[povezavi.](#)

Vabljeni v avlo Osnovne šole Gornja Radgona ob 18. uri!



#### PROGRAM AKTIVNOSTI ZAVODA VITICA

Program aktivnosti, ki jih v maju izvaja zavod Vitica si lahko ogledate na tej [povezavi.](#)



SOBOTA, 4. 6. 2016

#### TORI TANGO: ZA EN DOTIK

Vabljeni na koncert zasedbe TORI TANGO, ki jo sestavljajo harmonikar skupine Orlek Jure Tori, avstrijski kontrabasist Ewald Oberleitner in violinist Kurt Bauer ter kubanski kitarist Ariel Cubria.

Repertoar zasedbe je sestavljen iz popolnoma novih skladb, v "živo" sestavlja in razstavlja vse tisto, kar krasi tango, od intimističnih in liričnih instrumentalnih nežnosti do vznesenosti latino žanrskih prijemov. Gre za prvo integralno in popolnoma avtorsko tango glasbo slovenskega izvajalca.

Grad Negova, 4. junija ob 19.00.

Vstopnina 5 evrov.

DO 15. AVGUSTA 2016



## FOTOGRAD NEGOVA 2016 / 1

V prvem letošnjem ciklusu fotografskih razstav v fotografskem razstavišču FIAP Fotograd Negova so do 15. avgusta 2016 na ogled umetniške fotografije, ki so jih ustvarili:

Zora Plešnar, Štefi P. Borko, László Juhász in Petar Sabol.

Prisrčno vabljeni k obisku gradu Negova in ogledu fotografskih razstav!

VSAK PETEK V MESECU  
8.00-13.00

### KMEČKA TRŽNICA

Na ploščadi pred JZ Knjižnica Gornja Radgona lokalni ponudniki vsak petek ponujajo domače pridelke, dobrote in izdelke.

Vabljeni!

VSAKO SOBOTO V MESECU  
8.00-12.00

### KMEČKO-EKOLOŠKA TRŽNICA NA MEJI

Ob sobotah lahko izbirate domače dobrote, pridelke in izdelke v ponudbi Kmečko-ekološke tržnice na meji v Kerenčičevi ulici.

Vabljeni!

## KOLEDAR PRIREDITEV ZA MAJ IN JUNIJ V OBČINI GORNJA RADGONA

Koledar prireditev, ki se bodo v občini Gornja Radgona izvajale v maju in juniju,



lahko prelistate na tej [povezavi](#).

Aktualne informacije o dogodkih pa lahko spremljate tudi na teh [straneh](#).

Srčno vabljeni tudi k obisku raznolikih kulturnih in družabnih prireditev!

## DRUGA OBVESTILA



EVS je Evropska prostovoljska služba programa Erasmus+, ki omogoča bivanje in prostovoljno delo mlademu posamezniku v tuji državi. Mladinski center Gornja Radgona je leta 2015 postal EVS akreditirana organizacija za izvajanje EVS projektov ter pošiljanje in gostovanje mladih prostovoljcev.

Š 1. junijem pričnemo z izvajanjem prve EVS izmenjave pri nas z naslovom »Empowering Local Community through EVS Experience«.

Iščemo mlado osebo, ki bo pri tem projektu pripravljena sodelovati z MC-jem in prevzela vlogo mentorja mladi prostovoljki iz Finske za 5 mesecev. Gre za neformalno vlogo, ki bo prostovoljki v pomoč in osebno podporo predvsem pri pristočnem vključevanju v okolje in družbo.

V kolikor te izkušnja zanima, nam do 23. maja 2016 piši na [info@mcgr.si](mailto:info@mcgr.si).

**Podrobne informacije so dostopne na tej [povezavi](#).**

### **Javni razpis za sofinanciranje prireditev turističnih društev v letu 2016**

Predmet tega razpisa je dodelitev sredstev za prireditev turističnih društev v letu 2016.

Na razpis se lahko prijavi vsako turistično društvo (v nadaljevanju: TD), registrirano v Sloveniji, ki deluje najmanj dve leti, to je najmanj od 29. 4. 2014 in ima poravnane vse finančne obveznosti do TZS.

Rok za prijave na razpis je 27. 5. 2016.

Vse dodatne informacije in razpisno dokumentacijo najdete na spletni strani Turistične zveze Slovenije: [www.turisticna-zveza.si](http://www.turisticna-zveza.si).

**Razpis je dostopen na tej povezavi.**



### **Strategija za mlade v občini Gornja Radgona 2016–2021**

Strategije za mlade je dokument, ki lokalni skupnosti oz. občinskim predstavnikom daje smernice, katere ukrepe naj izvajajo za izboljšanje položaja mladih. Strategija celostno opredeljuje mladinska področja, kot so: izobraževanje in zaposlovanje, bivanjske razmere, zdravstvo, mladinsko organizacijo...

Mladi med 15 in 29 let, ki prebivajo na območju občine Gornja Radgona, so vabljeni k sooblikovanju tega dokumenta tudi tako, da izpolnijo anketo na tej [povezavi](#).

### **AVDIO VODNIK PO ŠPITALU**

Mobilna aplikacija muzeja Špital v Gornji Radgoni nudi vpogled v arheološke, etnološke, umetniške in druge kulturnozgodovinske predmete,





dokumente in pričevanja iz krajev zahodnega dela štajerskega Pomurja od prazgodovine do danes. Poleg fotografij in podatkov vsebuje tudi zvočne opise posameznih zbirk.

Več na tej [povezavi](#).



### MOBILNA APLIKACIJA MREŽE MAMA

Informacije o dogodkih v bližnjih mladinskih centrih so vam odslej dostopne tudi prek posebne mobilne aplikacije Mreže MaMa. Z njeno pomočjo lahko preverite njihove odpiralne čase, načrtujete preživljanje svojega prostega časa, ponudite ali poiščete prevoz.

Praktično in uporabno, na tej [povezavi](#) !



[Facebook](#)



[Website](#)